Witajcie.
Zréb zaktadke i zapis na niej nowy dziat: ,POTEGI | PIERWIASTKI".
1. Za zaktadkg zapisz w zeszycie temat lekcji:
Potegi o wykiadniku naturalnym.
2. Otworz podrecznik na str. 220 i przeczytaj ja.
3. Wpisz do zeszytu:

Gdy n jest liczbg naturalng wiekszg od 1, to iloczyn n jednakowych
czynnikow rownych a oznaczamy a" i nazywamy potega liczby a
o wyktadniku n.

a =a-a-a- ... -a

w,
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n czynnikow

Przyjmujemy ponadto, ze:
al = a oraz a® =1 dlaa+0

Uwaga. Wartos$¢ potegi 0° nie jest okreslona, tzn.
zapis 0V nie oznacza zadnej liczby.




4. Zapisz rozwigzania w zeszycie (jesli masz mozliwos¢ mozesz tg strone
wydrukowac i wkleiC do zeszytu, jesli nie to musisz przepisaC oraz oczywiscie
rozwigzac):

zad.1

Zamien na iloczyn i oblicz.

A 28=2:.2:2= . & 23= 9 (-
B 62= o (- m(-3)°*-
O (42 = (A):(A). n(&'- ) (-3)°-
zad.2
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& (13)°= (3) =1:2:3- o (1) =
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Zad.3
Oblicz:
a) 62= (-6)2= . -62= (b= (-1
b)33= . -33= . -33- . &= (1=
Zad.4
Uzupelnij wedtug wzoru.
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Mitej pracy!



